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Antwoorden Serie 19 boekje 15
Bij bod op een Preëmptieve opening

Auteur: Thijs Op het Roodt

	1
	
Ik breng 2 slagen mee.  AH en dat is het. Mijn partner verwacht 6 slagen te kunnen maken. Niet voldoende om maar een bod te overwegen.
Ik pas met deze hand.


	2
	
Mijn  vrouw kan ik voor een slag tellen.  AV voor 1 ½ slag. 
Samen met de 6 slagen die mijn partner denkt te maken, niet voldoende voor een manche. Ik pas.


	3
	
Wij zijn kwetsbaar. Mijn partner verwacht 7 slagen te kunnen maken.
Ik van troef heb ik AV10. Die tel ik voor 3 slagen. Samen hebben wij dan de manche in handen. Ik bied met deze hand 4 .


	4
	
Ook nu zijn wij kwetsbaar. Mijn partner denkt 7 slagen te maken met  als troef. Ik mag nu mijn  AV als 2 slagen tellen. 
Daar komt nog  AH bij. Nu hebben wij samen 11 slagen. 
Voldoende voor de manche. Ik bied STOP: 5 .


	5
	
Men moet zich ook niet rijker rekenen als dat men daadwerkelijk is.
Mijn  B10 leveren geen slag op. Ik breng  AV voor 1 ½ slag mee.
Te weinig voor de manche. Ik pas.


	6
	
Omdat wij niet kwetsbaar zijn, verwacht mijn  partner 6 slagen te maken.
Mijn  AH10 tel ik als 3 slagen. En  aas als de 4e. Nu hebben wij slagen genoeg voor de manche. Ik bied met deze hand 4 .


	7
	
Wilt u kijken of u partner het af spel goed onder de knie heeft, dan heeft u daar nu een mooie hand voor.

Mijn 4-kaart in , zal toch zeker 1 slag zijn.
Mijn AV van  is 1 ½ slag.
En mijn  heer ook nog een ½ slag.
Wij zijn kwetsbaar, dus mijn partner maakt 7 slagen.
Met die van mij erbij, 10. Ik bied 4 .






	8
	
 Vrouw mag je als een slag tellen.  AHB als 2 ½ slag. Is 3 ½ slag en me de 6 slagen is dat 9 ½ slag. Maar wat u tegen moet houden om 4 te bieden is uw verdeling. Troeven heeft u genoeg, Maar u heeft geen enkele introefwaarde. Alles wat uw partner moet bekennen, dat moet u ook. Dus dat in overweging genomen, pas ik.


	9
	
Zonder verder na te denken 4 . 
Wij zijn kwetsbaar. 
Dat zijn 7 slagen van min partner en ik heb  A en  AH. 
Dat zijn 3 slagen. Samen 10 slagen.


	10
	
Ook hier bied ik 4 . Wij zijn kwetsbaar, dus partner heeft 7 slagen.
Nu is het even tellen. Wanneer mijn partner 3 keer troef heeft geslagen, dan zijn de troeven op. Ik heb 4 troeven, hij heeft er 7. Dus nu zijn de troeven na 2 keer spelen al op bij de tegen partij. Mijn 5432 van troef levert vermoedelijk 1 slag op. AH van de  zorgt ervoor dat wij dan 10 slagen hebben. Daarom 4 .


	11
	
Ondanks mijn 11 punten breng ik maar 2 slagen mee.
Wij zijn niet kwetsbaar. Mijn partner verwacht dus 6 slagen te maken.
Echt niet voldoende om een manche te bieden. Ik pas met deze hand.


	12
	
Niet kwetsbaar. Ik breng 2  slagen mee. Een ½  slag en een  ½ slag in . Met mijn partner kom ik dan tot 9 slagen. Ik pas met deze hand.


	13
	
Het is natuurlijk navenant, dat hoe meer punten ik heb, hoe meer slagen ik zal hebben. Maar het gaat na een preëmptieve opening alleen om de slagen. Niet om de punten. Mijn  AHV zijn 3 slagen.
Mijn partner maakt er 7, want wij zijn kwetsbaar. Samen 10 slagen.
Ik bied met deze hand 4 .


	14
	
Ondanks de 16 punten, toch de slagen tellen.
 0
 ½
 1 ½
 2 
Totaal dus 4 slagen. Wij zijn niet kwetsbaar. Met de 6 slagen van mijn partner zitten wij op 10 slagen. Ik bied met deze hand 4 .


	15
	
Ik mag  heer en  aas beiden voor een slag tellen.
Kom samen met mijn partner op 8 slagen.
Met deze hand pas ik dus.




	16
	
Tja. Die  boer. Hij zal geen slag opleveren in mijn hand, maar vermoedelijk wel bij mijn partner. Door  boer krijgt hij zijn troeven eerder hoog. Ik tel  boer voor een ½ slag. Mijn  heer is ook een ½ slag.
En  AHV zijn 3 slagen. Mijn partner heeft er 7.
Ik bied met deze hand 4 .


	17
	
Mijn  vrouw zal een slag zijn. En  AV van zal 1 ½ slag zijn.
Met mijn partner te weinig om een manche te bieden.
Met deze hand pas ik.


	18
	
Het enige dat ik wil weten is, wat mijn partner van de  heeft.
De koe bij de horens pakken en azen gaan vragen.
Met deze hand bied ik: STOP 4 Sans Atout.


	19
	
Wij zijn kwetsbaar. Mijn partner verwacht dus 7 slagen te kunnen maken.
Ik breng 3 slagen mee.  AH en  A. Samen hebben wij dan 10 slagen.
Daarom bied ik met deze hand 4 .


	20
	
Zo op het eerste gezicht geen slechte hand. Maar u brengt geen enkele slag mee. Ik pas met deze hand.
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